

СВЕТСКИЕ
НИКИ
ХРО

Анжелика ВЕРЕВКИНА

Какие в середине июля в Москве могут быть новости? Новость только одна (плохая) — мы еще не в отпуске. Поэтому давайте как-то вместе переживать это досадное недоразумение (или чудовищную несправедливость?).

Но кое-что в столице все же происходит. Буквально на днях в местечке «Бранд» музыкальной общности представили новый дуэт. На сцене — «Адам и Ева». В жизни — Евгений Субботин и Ульяна Карагоз. Он — уроженец Якутии, носит на груди национальный инструмент варган, а фамилию когда-то носил Адамовский. Она — несколько лет назад взяла Гран-при конкурса молодых исполнителей в Парке культуры, где я сидела в жюри и голосовала за нее всеми конечностями. Потом Ульяна пела в составе группы «Армия» — в пении выделялась из всех солисток, но в клипах ее почему-то показывали меньше других (видимо, тогда еще не знали, что она — Ева).

Теперь они вместе. Адам и Ева. Первый клип на песню «Белые ночи» снял Влад Опелянец, акцентируя на соответствующей названию дуэта символике. Обнаженные на протяжении всего ролика влюбленные то сидят под деревом, то за руку путешествуют по улицам. Их тела — то прикрыты фиговыми букетиками, то, как новогодние елки, украшены десятками лампочек. Снимали голых Адама и Еву, как выяснилось, на Тверской, где к ним пытались присоседиться и таким образом поддержать представители нудистского движения.

Песня «Адама и Евы», может, и станет шлягером, если ее что есть мочи покрутят по ТВ, но с первого прослушивания не зацепила. А дуэт сразу после премьеры обвинили в плагиате: в припеве присутствует музыкальная тема из западного шлягера аж 1987 года. Улья-



Век, Москва, - 1999 - 16 июля, - с. 7

Адам & Ева: КТО КОГО ЛЮБИТ?

на хитро осадила нападчиков: «Это не совсем так. Я потом расскажу вам на ушко, почему. И вообще это ваше субъективное мнение». Заодно досталось и Кристине Орбакайте, чей хит «Позови меня» был назван «беспардонно содраным с китайской песенки». На этом претензии к дуэту закончились и начался концерт, на котором «Адам и Ева» показали, что и в одежде на сцене смотрятся. Весьма эротично. В качестве группы поддержки новоиспеченного дуэта выступила «Х-миссия».

О своем эротическом прошлом и будущем участники дуэта сообщили лишь то, что «любят одинаково и мужчин, и женщин». Кто кого? — переспросили журналисты. «А по-разному. Сегодня — мужчин, завтра — женщин. Как придется».